



Политика

Адалые ШАХАГОШЕВ:

Вызовы, требующие ответа

(Окончание. Начало на 1-й с.) Жители региона пожимают плечами, а на вырученные деньги покупают оружие и боеприпасы. И Владимир Путин в этот сложный период поддерживал народ и принимал решения не из кабинета Кремля, а непосредственно в Чечне, Дагестане и других республиках...

Дата

В ПЕТРОВСКОМ ДУХЕ

(Окончание. Начало на 1-й с.) Председатель Парламента КБР Ануар Чеченов отметил огромную роль прокуратуры в укреплении государственности, борьбе с организованной преступностью, терроризмом и экстремизмом...

Почетной грамотой Парламента КБР Ануар Чеченов награжден начальник отдела прокуратуры КБР Азиза Шурдимова, прокурор Урванского района Леола Мураханова и исполняющего обязанности прокурора Лескенского района Аслана Башорова. Два экс-прокурора республики Руслан Абазов и Юрий Кетов признались, что служат на благо Отечества...

Назначение

Забурбек Барагунов возглавил Госкомитет КБР по размещению заказов для госслужбы

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

Глава Кабардино-Балкарской Республики Арсен Канюков назначил своего помощника Забурбека Барагунова председателем Государственного комитета Кабардино-Балкарской Республики по размещению заказов для государственных нужд. Также в соответствии с Иказом Главы республики З. Барагунов включен в состав Правительства КБР. Забурбек Владимирович Барагунов родился в Нальчике в 1970 году. Окончил Кабардино-Балкарский государственный университет по специальности «инженер-строитель»...

Государственный час

О ДЕЛАХ – ИЗ ПЕРВЫХ РУК

предложили сравнить студенческое движение прошлых лет с нынешним, интересовались, каким должен быть студент-активист. И Гертер рассказал, что в 2005 году по его инициативе, существовавшим в годы его учебы, благодаря которым раскрылся потенциал студентов. Активисты начинали свою деятельность коммиссарами отрядов и в итоге становились руководителями комитетов комсомола. «Активист – будущий создатель страны, движущая прогресса», – поделился мнением премьер-министр. Иван Константинович привел в пример Главу КБР Арсена Канюкова, который в восемнадцать лет уехал из республики в Москву и благодаря лидерским качествам стал кандидатом затем доктором наук, экономистом, финансистом. И Гертер рассказал, что с 2005 года по сегодняшний день до достижения республики снижались на двадцать процентов, построено семнадцать школ, более тридцати детских садов, уровень безработицы уменьшился до десяти тысяч человек, бюджет вырос до двадцати одного миллиарда рублей. Сегодня в Российской Федерации нет республики, в которой лучше развито сельское хозяйство. Молодые люди интересовались и тем, почему студенты не могут найти работу в Нальчике. «Работы в городе предостаточно», – заверил Иван Константинович, – но вы же не пойдете подметать тротуары, разгружать вагоны, работать посудоиспытателями, лаборантами – вам нужна престижная работа. Студенты также спрашивали, где Председатель Правительства встретил Новый год, как отдыхает в свободное время, какие горюхи ему нравятся. В конце встречи Иван Гертер поблагодарил ребят за вопросы, а они, в свою очередь, пригласили премьер-министра на празднование 80-летия медицинского колледжа.

(Окончание. Начало на 1-й с.) По мнению премьер-министра, важно говорить и о том, как складываются в молодежной среде межнациональные отношения. «Раньше мы не спрашивали, какой национальности наши друзья», – вспоминал Иван Константинович. – Сегодня почему-то на первом месте стоят вопросы, какой человек национальности, какую веру исповедует». И Гертер говорил и о том, как важно рассказывать о Кабардино-Балкарии: «У нас замечательная республика, красивая природа, доброжелательный народ. Почему об этом не должны знать другие регионы нашей страны? Почему Кавказу должны относиться как к особому региону?». Премьер-министра спросили, как бы он охарактеризовал межнациональные и межконфессиональные отношения в КБР. Иван Константинович подчеркнул, что в республике нет межнациональной и межконфессиональной розни. Председатель Правительства



Иван Константинович

Репортаж «КБП»

ЧЕРЕКСКИЙ РАЙОН: узнаваемый, успешный и самобытный

предприятий не создать. Для этого требуется избыток трудоспособного населения. Люди должны понимать, что экономика движется вперед, и сегодня есть механизмы, помогающие молодым людям начинать свое дело. В 2011 году двадцать человек выиграли грант Главы КБР для молодых предпринимателей. В районный Комплексный центр социального обслуживания населения обращаются за экономической, моральной, психологической и юридической поддержкой. Социальные работники во главе с Натальей Ульбашевой делают все для того, чтобы их подопечные чувствовали себя уютно и комфортно. В центре в основном работают молодые люди. В центре занятости его руководитель Борис Жуков озвучил цифру зарегистрированных безработных – 465 человек. В прошлом году Центром трудоустроено 27 выпускников на- чального, среднего и высшего образования. Часть безработных направлена на обучение профессиям парикмахера, водителя, строителя. Вопрос трудоустройства инвалидов решается с помощью фирмы «Тамата», которая предоставляет необходимые оборудование и занимается реализацией продукции. Желающим заняться предпринимательством очень много. Средства на открытие своего дела получают около сотни инвалидов, чуть меньше – многодетные родители, есть и вышедшие из мест лишения свободы. Эти категории безработных находятся в центре под пристальным вниманием, так как не имеют возможности в поисках работы выезжать за пределы республики, шансов найти ее дома не имеют. (Продолжение на 3-й с.)

Махти Темиржанов. (Продолжение. Начало на 1-й с.) Последние четыре года район по социально-экономическим показателям занимает одно из ведущих мест в республике. В прошлом году впервые он получил переходящее знамя, диплом, кубок и приз в честь миллионов рублей. В Черекском районе к решению многих вопросов подходит нестандартно, как и к привлечению инвестиций. Организованы мировые рекорды по самому большому хитчингу, длинному шашлыку, гонимому волгу по маршруту. Мы будем и дальше пытаться рекламировать не только район, но и республику. Необходимо людям показывать то, чем мы можем гордиться, – убежден М. Темиржанов. – Этому будут способствовать побывание на нашей гостеприимной земле двукратная чемпионка мира по фридайвингу Наталья Аскаева, великая оперная дива Елена Образцова, итальянский ученый-физик Джованни Бадино, английский рекордсмен-подводник Мартин Робсон. Глава района понимает, что на территории с небольшой численностью населения крупных

Коллектив Комплексного центра социального обслуживания населения Черекского района.

Table with 6 columns: Наименование юридического лица (ЮЛ) (Ф.И.О. индивидуального предпринимателя (ИП)), Адрес фактического осуществления деятельности, Дата начала проверки, Срок проведения проверки (рабочих дней), Проверяющая организация. Rows include 'Кавказ-Фарм', 'Инвест-строй', 'Джайляк', 'Департамент образования...', 'Катюля Елена Михайловна', 'Министерство труда...', 'ИП Кушова Зарема Хамидовна', 'ИП Катюля Елена Михайловна', 'ИП Катюля Елена Михайловна', 'ИП Катюля Елена Михайловна', 'ООО ТРОТ - "Университет"', 'ИП Штезлов Аюб Хасанович'.

Опрос

Что вы изменили бы в Трудовом кодексе?

Владимир Каскулов, гендиректор ОАО «Курорт Нальчик»: – На мой взгляд, нужно пересмотреть положения в части правых механизмов воздействия на работодателей, по чьей вине происходит задержка выплат за вознаграждения за труд. Особенно данный аспект актуален в организации бюджетной сферы, где люди могут рассчитывать на ежегодный отпуск, так как у них нет иных источников дохода. Сергей Карныш, председатель Кабардино-Балкарского республиканского профсоюза работников образования и науки: – Наша идея в следующем: упростить процедуру проведения заставок. Во-вторых, более четко определить минимальный размер заработной платы. То есть, сначала рассчитать оклад, а потом на него накручивать остальные проценты. Берт Тарчоков, главный специалист отдела инвестиционного развития и инноваций администрации г. Нальчик: – На сегодняшний день меня устраивает все. Работая в государственных органах, грех жаловаться, здесь трудиться мы имеем все условия, все возмездно. То есть зарплата, отпуск – все вовремя. Рашид Шамоков, индивидуальный предприниматель: – Мне кажется, Трудовой кодекс практически не работает в области малого и среднего бизнеса. Речь идет об основных принципах социального партнерства, о балансе интересов государства и бизнеса, о возмездности требований данного кодекса по отношению к содействию государства в укреплении развития партнерства на демократической основе. В действующей редакции данного законодательного акта принцип равноправия работодателя и работников прописан так расплывчато, что первые имеют все шансы называть вторым своим необходимым условием, и условия без каких-либо положительных социальных выводов посылать. Светлана Махиева, домохозяйка: – Сейчас Трудовой кодекс на стороне тех, кто выступает в роли «хозяина». Коллективный договор спускает в виде «болванки». В итоге из-за всеобщей юридической и экономической малоратности поднимается «кота в мешке». В случае трудовых конфликтов у работников есть шансы проиграть и остаться ни с чем при вынужденном уходе (по собственному желанию). Я лично на себе испытала лавину в кодексе – предприятие наше пришлось банкротить и увольнять без каких-либо положительных социальных выводов посылать. Валерий Шогенов, адвокат: – В условиях капитализации нужно в корне модифицировать Трудовой кодекс РФ, но при этом оставить восьмисотую рабочую день. Те, кто сегодня ратуют за 80-часовую рабочую неделю, преследуют исключительно «шкурные» интересы. Это вредит работникам в натуральном выражении. Потом нужно четко прописать права профсоюзов, которые в условиях рыночных отношений превратились в «милые игрушки». Из ТК РФ нужно исключить все лазейки, позволяющие работодателям «серую» зарплату в конвертах. В этом плане вся надежда на нового депутата города Госдумы. Жанна Пшавчаева, музурководитель: – Трудовой кодекс действительно может и хорошее на бумаге, а на деле ничего не исполняется. Например, говорят о повышении на тридцать процентов, а повышают около двадцати. Это очень мало. Выплата зарплаты постоянно задерживается, отпускные мы получаем после отпуска. За каждый просроченный день по зарплате должна идти пеня, но ее никто не платит. Хочется, чтобы все было вовремя, ведь на работу мы приходим ради развлечения, и каждый день добросовестно выполняем свои обязанности. Профсоюзам надо бы активизироваться. Наталья Мусукова, инструктор ледового катка: – Специально задумываться над этим не приходится. Однако хотелось бы, чтобы делами перерасчет заработной платы в связи с инфляцией, тогда и отпуск, соответственно, будут увеличены. Тамара Милашчина, начальник отдела кадров коммерческого предприятия: – Я много лет проработала в кадрах и понимаю, что работодатели в кодекс пункт, запрещающий руководителю сделать отпуск подчиненного по своему усмотрению. Дочь живет в Самаре и несколько лет не может приехать в Нальчик, потому что на дороге тура и обратно надо четыре дня. Начальник дает отпуск только на семь, хотя по законодательству работник вправе отгулять непрерывно двадцать восемь отпускных дней. Карим Шагоев, сварщик: – У нас на предприятии только два сварщика, зато двадцать сторожей, у них есть и начальник. И вообще на двух рабочих – один мастер. Изготавливают продукты в геометрической прогрессии. Может, есть смысл установить процентное соотношение работников и управленцев? Виктор Кольданин, ветеран труда: – Куда делась нормальная, здоровая совесть человека? В законе прописано, что с письменного согласия работника ему может быть поручено другое оплачиваемое дело. Но ведь не поручают, не дают зарплату, а штатные проценты платят. Недавно я встретил человека, который не платил зарплату, так человек работал с хорошей нагрузкой и получал хорошо. «Слишком Фаризев, работник частного предприятия: – Насколько я знаю, в кодексе есть пункт о выплате премий, которых мы уже давно не видели. Раньше была тринадцатая зарплата – за хороший результат работы предприятия в истекшем году. Сейчас то ли закон такруг не, то ли выписок реузультатов, то ли частных структур это не касается... Николай Браслев, работник коммунальной службы: – Я бы внес такое изменение, по которому начальству запрещено бы гасить в рабочем трудовую запись. Если что-то сложилось, говорим: «Давайте мы сами подумаем». Но на складе ни гвоздей, ни инструментов, ни металла... Марат Киштыков, инженер: – В статье 142 КЗОТ сказано, что в случае задержки заработной платы на срок более 15 дней работник имеет право, известив работодателя в письменной форме, приостановить работу, а работодатель должен выплатить зарплату с процентами в таком случае, что прописано в законе, но я припомню. И соими личными деньгами работодатель не рискует, а лично бы ввести такое положение в КЗОТ.

Личность и время

ХИРУРГ ОТ БОГА

(Окончание. Начало на 1-й с.) Все складывалось как нельзя лучше. Еще аспирант, как на кафедре Николая Бурденко Ремиз дружил с Венямином Урмоновым, который впоследствии возглавил Ленинградский медицинский институт имени Поленова...

литературы, вот обработанный клинический материал. Необходимо было как минимум два-три экземпляра... Мой собеседник переводит на юрмек: «Дайте мне бумагу из того учреждения, где собираетесь работать после окончания аспирантуры».

«Он не только учил профессии, но и пытался воспитать нас по порядочным границам...» По сути, это стало отправной точкой развития нейрохирургии.

«Слушать дальше весь этот бред, да было никакого желания. Я вежливо поблагодарил за потраченное время, попрощался и вышел...»

«Примерно, в это же время профессору Бехтеру пришло в голову мысль о хирургическом лечении заболеваний нервной системы. В 1897 году, выступая на открытии Клиники нервных и душевных болезней Санкт-Петербургской Императорской академии, он сказал: «Нынешние невропатологи вынуждены прибегать к помощи только хирурга...»

«Нам сейчас приходится в жесткой графике. День главного нейрохирурга республики расписан по минутам: операции, консультации, обходы, преподавательская работа...»

«Хороший врач — это всегда психолог. Он прекрасно знает — словом можно не только раба, но и убить. Не хочется оперировать клише, но выражение «хирург от Бога» — как раз про нашего собеседника. На его счету сотни спасенных жизней, и даже не только в блестящем владении скальпелем...»

«Хороший врач — это всегда психолог. Он прекрасно знает — словом можно не только раба, но и убить. Не хочется оперировать клише, но выражение «хирург от Бога» — как раз про нашего собеседника...»

«Большой должен верить в свое выздоровление — это половина успеха...» Когда-то он был единственным нейрохирургом в республике. Теперь сам готовит молодых специалистов.

«Большой должен верить в свое выздоровление — это половина успеха...» Когда-то он был единственным нейрохирургом в республике. Теперь сам готовит молодых специалистов.

«Захожу, здороваюсь — в ответ гробовая тишина. Объясняю, цель визита и слышу в ответ: «В порядке, спасибо, тебе нужно мы направляем в аспирантуру только тех, у кого есть рекомендация кафедры»...»

«Захожу, здороваюсь — в ответ гробовая тишина. Объясняю, цель визита и слышу в ответ: «В порядке, спасибо, тебе нужно мы направляем в аспирантуру только тех, у кого есть рекомендация кафедры»...»

Репортаж «КБП»

ЧЕРЕКСКИЙ РАЙОН: узнаваемый, успешный и самобытный



Учитель русского языка и литературы Лейла Азаматова, директор школы Зоя Унаева, учитель истории Раида Мокаева, учитель русского языка и литературы Зухра Мокаева.

(Продолжение. Начало на 1-2-й с.)

В наше время, когда деструктивную идеологию экстремисты пытаются внедрить в молодую среду, нужно дать прививку юности мироозвучивающей, толерантной, согласно. В комитете по делам молодежи, спорту и туризму администрации района...



В школьной столовой.

«Хороший врач — это всегда психолог. Он прекрасно знает — словом можно не только раба, но и убить. Не хочется оперировать клише, но выражение «хирург от Бога» — как раз про нашего собеседника...»

«Хороший врач — это всегда психолог. Он прекрасно знает — словом можно не только раба, но и убить. Не хочется оперировать клише, но выражение «хирург от Бога» — как раз про нашего собеседника...»

«Хороший врач — это всегда психолог. Он прекрасно знает — словом можно не только раба, но и убить. Не хочется оперировать клише, но выражение «хирург от Бога» — как раз про нашего собеседника...»

«Хороший врач — это всегда психолог. Он прекрасно знает — словом можно не только раба, но и убить. Не хочется оперировать клише, но выражение «хирург от Бога» — как раз про нашего собеседника...»

Социум

За здоровьем в «Радугу»

Марина БИДЕНКО

Сто шестидесят детей во время зимних каникул смогли поправить свое здоровье и отдохнуть. Такая возможность была предоставлена детям базовым республиканским детским социальным реабилитационным центром «Радуга»...

Сюда они направляются на дополнительное обследование и по индивидуальным показаниям получают лечение и реабилитационные процедуры. Для каждого из детей разрабатывается специальное меню, обеспечивающее их полноценным питанием...

Акция

Спасти жизнь!

Акция

Молодежный совет по развитию донорства в СКФО при поддержке общественной организации «М Драйв» в третий раз проводит акцию по добровольной сдаче крови «Пей Донор»...

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ В ГОРОДАХ:

Нальчике, Прохладном, Майском для работы в своем городе. Возраст: от 17 до 35 лет. График работы: свободный. Зарплата сделанная, от 500 руб./день. Телефон и проезд оплачиваются. Тел.: 8-915-250-90-00.

Продолжается регистрация делегатов на съезд межрегиональной общественной организации содействия сохранению и развитию карачаево-балкарских традиций «Барс Эль».

Кабардино-Балкарская региональная организация общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодежи» информирует о том, что с 16 января по 3 февраля 2012 года проводится регистрация членов организации.

НОВОСТИ Северо-Кавказского федерального округа ЮЖНЫЙ ЭКСПРЕСС

СУД ВЕРНУЛ ПАМЯТНИКИ Республика Дагестан. Решением Арбитражного суда РФ возвращены объекты культурного наследия, расположенных в Дербенте, возвращены в собственность РФ.

«Арбитражный суд Республики Дагестан удовлетворил иск Росимущества к Министерству земельных и имущественных отношений Республики Дагестан о признании права собственности Российской Федерации на объекты культурного наследия, расположенные в городе Дербенте».

ИЩУТ БОЕВИКОВ Республика Ингушетия. Правозащитные органы Ингушетии и Чечни проводят совместную спецоперацию по поиску членов бандподполья в горнолыжных местностях Сунженских районов республики.

Получат поддержку Чеченская Республика. Благодарность выдана в Управление ФСБ по Ингушетии. По данным ФСБ, пока все мероприятия проходят в штатном режиме без эксцессов.

Лавины обрушатся на Кавказе. Противоположный отряд КЧР готовится к принудительному спуску снежных лавин на склонах горнолыжного курорта Домбай.

Транскань пока закрыта Северная Осетия — Алания. По данным силовиков, мощные штормы в Апшеронском море будут господствовать до понедельника.

Студенты стали Старопольские край. В Старополе студенты православного клуба Сергея Радонежского стали крестными родителями 12 малышей-отказников.

Получат поддержку Чеченская Республика. Благодарность выдана в Москве за сотрудничество между правительством Чечни и Фондом содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.

Получат поддержку Чеченская Республика. Благодарность выдана в Москве за сотрудничество между правительством Чечни и Фондом содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.

Получат поддержку Чеченская Республика. Благодарность выдана в Москве за сотрудничество между правительством Чечни и Фондом содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.

ПЕЛИПЕНКО-ПАНКОВА Надежда Валентиновна

Ушла из жизни Пелипенко-Панкова Надежда Валентиновна, человек большого, доброго сердца, прекрасный педагог, профессионал. В течение 40 лет Надежда Валентиновна работала в сфере образования. Своим коллегам она запомнилась как отзывчивый, чуткий, интеллигентный человек.

Утерянный аттестат №1897 на имя Каскулова Хасена Исфуховна, выданный 12.12.11 г. Нальчика, считать недействительным.

ИЗБРАН ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ АССОЦИАЦИИ ЮРИСТОВ РОССИИ

На состоявшемся общем собрании членов Кабардино-Балкарского регионального отделения Ассоциации юристов России избран председателем отделения — Президент Национальной палаты КБР Целуосова Ануса Азаматовна. Кандидатура была выбрана случайно. Длительное время А. Целуосова реализовывала одну из приоритетных задач Ассоциации юристов России — оказание бесплатной юридической помощи населению.

Общественная палата Кабардино-Балкарской Республики информирует о том, что предоставляет дискуссионную площадку в здании палаты для встречи общественных объединений, некоммерческих организаций с зарегистрированными кандидатами, их уполномоченными представителями, уполномоченными представителями избирательных объединений в период предвыборной агитации выборов Президента Российской Федерации и депутатов в Советы местного самоуправления сельских поселений и городских округов КБР.

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ В ГОРОДАХ: Нальчике, Прохладном, Майском для работы в своем городе. Возраст: от 17 до 35 лет. График работы: свободный. Зарплата сделанная, от 500 руб./день. Телефон и проезд оплачиваются. Тел.: 8-915-250-90-00.

Продолжается регистрация делегатов на съезд межрегиональной общественной организации содействия сохранению и развитию карачаево-балкарских традиций «Барс Эль».

Кабардино-Балкарская региональная организация общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодежи» информирует о том, что с 16 января по 3 февраля 2012 года проводится регистрация членов организации.

Контакты

Успех «Черкесского круга» в Нью-Йорке

С концертными программами приехали звездные коллективы, среди которых Гарлемский госпел-хор, Калифорнийский гитарное трио и др.

В Нью-Йоркском отеле «Хилтон» (США) при полном аншлаге прошла презентация танцевального проекта «Черкесский круг».



При сцене, когда продюсеру нужно успеть обменять купюры, чтобы увидеть выступления артистов, каждый, кто заглядывал к нам, оставался до конца.

сотрудничества. Я считаю, что цели мы достигли. Поездку на конференцию организовали и под-

Спорт

«Спартак-Нальчик»

Контрольная ничья

Во втором контрольном матче находящийся на сборах в Турции «Спартак-Нальчик» сыграл вничью с лидером украинской первой лиги ФК «Металлург Запорожье».

Дзюдо

Очередная «бронза» Мудранова

В Казахстане прошел турнир по дзюдо высшей квалификации IGF-мастер. Соревнования с призовым фондом 200 тысяч долларов по традиционной зачету мирового дзюдо – лучших спортсменов планеты, занимающих ведущие позиции мирового рейтинга...

Армспорт

Отстоял честь Европы

В Лас-Вегасе состоялось событие, которого с нетерпением ждали все любители армспорта: битва Америки и Европы «Вендетта в Вегасе». Противостояние включало в себя четыре поединка по шесть раундов.

Легкая атлетика

Триумф прохладян

В Краснодаре прошли чемпионат и первенство в молодежном, юниорском и юношеском возрасте по легкой атлетике среди спортсменов СКФО и ЮФО. Великолетие выступили воспитанники спортшколы олимпийского резерва по легкой атлетике Г.О. Прохладяны.

Репортаж «КБП»

ЧЕРКЕСКИЙ РАЙОН: узнаваемый, успешный и самобытный

спортивного комплекса: сельчане помогают по работе, а то финансами. Не обошла она вниманием и молочную козью ферму, организовано предприятие «Черек In-Zess» в порядке эксперимента...

Старший библиограф районной библиотеки Софийа Чабдарова.

(Окончание. Начало на 1-3-й с.) В день нашего приезда группа учеников собралась посетить школу-интернат для детей из многодетных и малообеспеченных семей в Бабуянте.

Заниски усталого романтиста. elis\_68@mail.ru. Прививка от антисемитизма. Эдуард БИТИРОВ

Думаю, саморимон – прививка. Это касается не только отдельно взятого человека, но и народа в целом. Правда тут есть один маленький нюанс. Впрочем, не такой уж он и маленький. Мой отец, например, иногда в шутку называет себя «хэзватом»...

Национальный характер вообще штука относительная. У нашего родственника, например, были чисто русские привычки. Он любил посидеть в

Приэльбрусье

Проводится принудительный спуск лавин

Для обстрела склонов используются установленные в определенных точках стационарные орудия. Сейчас все горнолыжные трассы открыты для посещения туристами.

Открытый кубок СКФО по горным лыжам пройдет в феврале

С лытого по восьмое февраля в Приэльбрусье пройдет открытый Кубок СКФО по горнолыжному спорту в дисциплинах слалом и слалом-гигант.

Ваш адвокат

Нарушенные права можно восстановить

«Мы с сестрой живем вместе. Обманным путем она приватизировала двухкомнатную квартиру на себе. Я обратился с иском в суд, чтобы сделку о приватизации признать недействительной, но мои требования оставили без удовлетворения. Сестра постоянно издевается надо мной, выгоняет, утверждает, что я не имею права проживать в ее квартире. Что делать мне, больше не выношу? Павел Т., г. Прохладный».

Криминал

Ведется поиск преступников

Правоохранительными органами Кабардино-Балкарской республики оперативно-розыскные и другие мероприятия по розыску преступников, совершивших преступления по улице Шукова автомашину «ВАЗ-2114»...

Род Маремовых из Наргана выражает глубокое сожаление предпринимателю МАРЕМОВУ (АКУРАКУ) Тайяру по поводу кончины за короткий промежуток времени матери, брата и снохи.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР СУСАННА МЕЗОВА. Редакционная коллегия: О. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Карюева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), А. Дышков. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор, секретарь – 42-22-65; зам. гл. редактора – 42-68-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСКОГО ЦЕНТРА: 360000, г. Нальчик, Б. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrpavda.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru